

Сотрудники следственного управления посетили подшефный детский дом



В связи с празднованием Международного дня детской книги, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю совместно с руководителем Камчатского следственного отдела на транспорте Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили Краевое государственное бюджетное учреждение «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья».

В ходе встречи руководитель отдела кадров Шалаева Т.Н. рассказала воспитанникам детского дома об истории рождения детской литературы: от первой книжки с картинками для детей чешского педагога Я.А. Коменского «Мир чувственных вещей в картинках», вышедшей в свет в далеком 1658 году и сказок Ганса Христиана Андерсена (1805-1875), дата рождения

которого совпадает с Международным днём детской книги, до современной детской литературы и ее авторов, таких как Джоан Роулинг («мама» Гарри Поттера) и Дмитрий Емец (автор книг про Таню Гроттер).

В свою очередь руководитель Камчатского следственного отдела на транспорте Артеменко А.А. заострил внимание ребят на соблюдении правил безопасности при нахождении вблизи водоёмов в весенний период, когда лёд на озерах, реках тонкий и нахождение на нем может привести к неблагоприятным последствиям.

После чего сотрудниками следственного управления воспитанникам детского дома переданы 46 книг для разного возраста, среди которых энциклопедические издания по географии, истории России, русскому языку и другим школьным предметам для подростков и юношества, произведения для детей младшего школьного возраста, в том числе сказки русских и зарубежных авторов, книги для творчества и раскраски для малышей.

В завершении встречи, сотрудники управления порадовали детей привезенными «сладкими подарками».

07 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1028358>